

Делайте газету вместе с нами!

Предлагайте свои темы, рассказывайте о проблемах, делитесь наблюдениями. В газете будет отражено все самое важное, актуальное, интересное.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7

Телефон: 8-922-204-67-65

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru



Адресный подход к городским проблемам

Качественной уборке улиц, наведению порядка на дорогах и объектах городской инфраструктуры, а также наказанию нарушителей было посвящено традиционное для летнего периода «уличное» оперативное совещание с профильными специалистами администрации, которое провел на днях глава Арамилского городского округа Владимир Герасименко, пройдя по традиционному гостевому маршруту — улицам Пролетарская и 1 Мая.

У автостанции завершаются работы по благоустройству — в ближайшее время территория здесь будет полностью обнесена забором, а конечная местных и межмуниципальных маршрутных автобусов «переедет» на рынок «Арамилский привоз», где уже ведется подготовка для сто-

янки транспорта и ожидания пассажиров. Местный бизнесмен Марина Мишарина рассказывает градоначальнику о том, что основные работы по приведению территории в надлежащий вид завершены — уложена современная брусчатка, почти готовы тротуары. Владимир Герасименко предлагает установить здесь знак - «движение только для легковых автомашин», чтобы обезопасить территорию от въезда грузовиков — они быстро разобьют дорогу для проезда!

- После нашего вмешательства ликвидирована незаконно установленная шиномонтажка, - рассказывает Владимир Яцкевич, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации АГО, напоминая, что ее поставили без согласования с мэрией еще весной, но

к началу лета предпринимателю ничего не оставалось, как признать, что он нарушил закон и под давлением обстоятельств и угрозой громадных штрафов свернуть свою деятельность.

Юлии Рогачевой глава Арамилы дает поручения внимательнее следить за уборкой в городе, не допуская переполнения урн. В этом смысле у Николая Ермакова, директора МУП «Благоустройство», есть серьезный повод задуматься о своей работе и, возможно, чаще вывозить мусор — летом урны заполняются значительно быстрее!

Несколько частных домов по улице Пролетарской вызывают нарекания — кто-то частично захватил городскую территорию под палисадник или огород, кто-то не хочет или не может привести

фасад в приличное состояние, из-за чего создается впечатление, будто на улице царит разруха. Владимир Вацлавич говорит, что пенять на мэрию в данном случае не совсем справедливо — да, чиновники обязаны следить за состоянием зданий и жилых домов, но в реальности это не всегда возможно, поскольку достучаться до хозяев — и в прямом, и в переносном смысле, - не удается.

К примеру, в доме № 8 хозяйка или умерла, или лежит, прикованная к постели, наследнику же то ли дела нет до внешнего состояния фасада, то ли у него нет времени, но факт в том, что забор здесь практически упал. Дом № 18 выглядит не менее жутко — если не знать, что он расположен в городе, можно было бы подумать, что стоит он в какой-нибудь заброшенной деревне. Впрочем, за лето проблему с такими домами на «парадной» улице Арамилы в администрации планируют решить.

В рамках работ по благоустройству центральной части в этом году у детской школы искусств появится ограждение, чтобы обезопасить воспитанников от «открытой» проезжей части. Разрытый и на время ремонтных работ огороженный сеткой тротуар у «Монетки» в ближайшее время решено расширить и немного приподнять — ходить здесь станет удобно, тем более, что подтапливать пешеходную зону ни талыми, ни дождевыми водами не будет.

Еще одна проблема, которую предстоит решать в ближайшее время — самозахват жителями муниципальной территории. Арамилцы почему-то считают, что ничего не нарушили — уверенно устраивают самовольные заезды к своим домам прямо с улицы, не желая понять: прокладка тротуара или отсыпка въезда-выезда должны быть согласованы с отделом архитектуры. В противном случае — это нарушение. Один из мужчин, которому Владимир Леонидович делает замечание, соглашаться с требованием узаконить свои действия не желает — ушел в дом, хлопнув дверью. В ближайшее время придется ему оплатить штраф за порчу газона и за самозахват городской земли, но перед этим еще и принять участие в заседании комиссии по административным правонарушениям и объясниться за свои действия. Думается, после этого он станет более сговорчивым и хотя бы чуть менее грубым.

Адресный подход к обсуждению проблем и поиску ответов на сопутствующие вопросы позволяет чиновникам оперативнее реагировать на их устранение, чем если бы подобные обсуждения проходили во властных кабинетах и ограничивались одними разговорами.

Максим ГУСЕВ,
фоторепортаж автора

